



# Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben  
Organisationsnummer 862501-2276

## Protokoll fört vid Svenska Rottweilerklubbens styrelsemöte 2020-09-08 via telefon

**Närvarande:** Ordförande Soffie Modin, Vice ordförande Christina Sjögren, kassör Ann-Git Rammus, sekreterare Anna Warburg Rexlinger, ledamot Jamie McCoy, ledamot Helén Randström, ledamot Malin Åsander, suppleant Ann-Louise Rönmark.

**Anmält förhinder:** suppleant Jeanette Söderlind

### § 1 Mötets öppnande

Ordförande Soffie M. hälsade alla hjärtligt välkomna och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen genomgicks och godkändes.

### § 3 Val av sekreterare och justerare

Anna W.R valdes till mötessekreterare och Malin Å. valdes att tillsammans med ordförande justera protokollet.

### § 4 Föregående mötesprotokoll och styrelsens pågående uppdrag

Mötesprotokoll 2020-07-14 genomgicks och lades till handlingarna. Pågående uppdrag går igenom på mejl.

### § 5 Inkommande skrivelser

Inkommande skrivelser 93:20-100:20 genomgicks och behandlas under aktuell paragraf, bilaga 1.

### § 6 Utgående skrivelser

Inga utgående skrivelser.

### § 7 Ekonomi

Konton i svenska kronor 2020-09-07

Konto	Kontonummer	Tillgängligt belopp
AfR centralt	183016891-8	239 816,72
AfR exteriör	183109602-7	33 075,87
AfR läger norra	183168712-2	16 250,20
AfR läger södra	183109603-5	199 677,26
AfR tävling (PR)	183109605-0	31 135,12
AfR mental	183192210-7	300,00

Styrelsen tog del av en uppdaterad halvårsrapport. Rasklubben har samlat en fortsatt god ekonomi. UG exteriör står just nu med underskott, diskuteras vidare under § 9.



# Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben  
Organisationsnummer 862501-2276

## § 8 Lokalområden

Styrelsen har skickat ut information till aktiva lokalområden om den nya grundstadgan.

Inkommande skrivelse 96.20 Aktiviteter Upplands Lo. Styrelsen tackar för rapporten och önskar lokalområdet lycka till med sina aktiviteter.

## § 9 Utskott, kommittéer, arbetsgrupper etcetera

### Utskottet avel och hälsa

Föreslogs att tillsätta Frida Taipale, Anette Gustavsson och Ulla Schyldt Sjölund till utskottet avel och hälsa. **Styrelsen beslutade** enligt förslaget.

Cecilia Larsdotter Oden meddelar att hon på grund av tidsbrist inte kan fortsätta sitt uppdrag i utskottet men gärna bistår i enskilda frågor vid behov. Styrelsen tackar Cecilia för hennes arbete i utskottet.

Utskottet har diskuterat ett nytt regelverk för valphänvisning. Förslaget ska öppna upp för fler valpkullar att förmedlas via rasklubben och leda till fler väl informerade valpköp. Detta anses vara till nytta för både uppfödare, rasklubben och inte minst valpköpare. Styrelsen tog del av utskottets förslag och tankar. **Styrelsen beslutade** att anta de nya reglerna som ska börja gälla den 1 november 2020.

Utskottet har noterat att uppfödare har börjat testa för ett antal genetiska sjukdomar utöver JLPP. Utskottet undersöker närmare dessa tester och frekvensen av de aktuella sjukdomarna för att se om rasklubben ska uppdatera sina rekommendationer.

Inkommande skrivelse 95.20 Forskningsnyheter juli 2020, genomgicks och lades till handlingarna.

### Arbetsgruppen uppfödarutbildning

Inget att rapportera.

### Utskottet exteriör

Det är ansökt om följande officiella utställningar för 2022:

6 mars i Kristianstad (årsmötesutställning)

5 november i Växjö (i samband med SKK Växjö Int.)

Utskottet redovisar ett underskott efter första halvåret. **Uppdrogs åt** Jamie att be utskottet inkomma med en analys över budget/utfall för den aktuella perioden och prognos för helåret.

Enligt önskemål från exteriörbeskrivaransvarig ska styrelsen eftersöka en eller flera personer som vill övertag uppdraget. **Uppdrogs åt** Jamie McCoy att tillfråga de personer som föreslås under mötet.

Inkommande skrivelse 94.20 IFR World Show 2020 - North Macedonia - canceled - final decision. Genomgicks och lades till handlingarna.

### Utskottet för information

Inget att rapportera.



# Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben  
Organisationsnummer 862501-2276

## Internationell kontaktperson

Inget att rapportera.

## Kontaktperson BSE och ZTP

Helen R. har begärt att styrelsen får ta del av regelverket och rutinerna för BSE från kontaktpersonen. Reglerna ska sedan läggas ut på hemsidan.

## Lägerkommittén – Utskottet för läger och aktivitet

Förslag till arbetsbeskrivning för nya utskottet för läger och aktivitet presenterades. **Styrelsen beslutade** att anta arbetsbeskrivningen och upprätta det nya utskottet.

Föreslogs att tillsätta Kamilla Nordén, Siv Elin Olson och Ann-Louise Gräsberg i utskottet så som aktivtetsombud för Värmland. **Styrelsen beslutade** enligt förslaget. Ombuden har redan börjat planera för träningstillfällen, kurser och exteriörbeskrivning.

## Medlemshanteringen

**Uppdrogs** åt Ann-Git R. att be medlemshanteraren ta kontakt med SBK för att undersöka möjligheten att kopplas på deras medlemsanmälan online.

## Medlemstidningen Rottweilern

Manusstopp för kommande nummer var den 15 augusti. Soffie M. och Anette G. hjälps åt att sätta samman tidningen denna gång.

Styrelsen fortsätter att aktivt eftersöka en ny redaktion för medlemstidningen. Trots flera annonser via tidning, hemsida och Facebook har det inte lyckats att hitta medlemmar som vill driva tidningen vidare.

## Utskottet för mentalitet

Styrelsen tog del av avtal gällande MH-banan i Föne. Avtalet skickas till ordf. Soffie M för underskrift. Ansvaret för MH-banan har därmed överlämnats till Västernorrlands LO, som redan genomfört sin första mentalbeskrivning. Styrelsen önskar lokalområdet lycka till med den nya banan.

Inkommande skrivelse 93:20 Svar från SBK gällande frågor om nya anvisningar. Malin Å. meddelar att utskottet anser fler frågor lämnas obesvarade. Utskottet ombeds inkomma med förslag till svar som kan skickas till SBK.

## Utskottet prov och tävling

Inkommande skrivelse 97:20 Medlemsförslag gällande viltspår. En medlem efterfrågar rasmästerskap i viltspår. Styrelsen diskuterade skrivelsen. Viltspår är en aktivitet som många rottweilerägare ägnar sig åt och uppskattar, och styrelsen ser positivt på förslaget/önskemålet från medlemmen. Att arrangera ett rasmästerskap kräver dock ett omfattande arbete och i dag finns ingen utskottsgrupp med ansvar för viltspår inom rasklubben. En förutsättning för att kunna genomföra ett rasmästerskap i viltspår är alltså att det kan tillsättas en utskottsgrupp med ansvar för viltspår samt ett förslag till genomförande för styrelsen att ta ställning till. **Uppdrogs** åt Helen R. att meddela medlemmen att man välkomnar ett förslag på personer som vill ingå i utskottet med ansvar för ett rasmästerskap i viltspår samt ett utkast gällande ekonomi och planering för genomförande. För att kunna genomföra ett rasmästerskap under 2021 krävs det att styrelsen senast i oktober får in ett förslag på medlemmar samt planering.



# Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben  
Organisationsnummer 862501-2276

Inkommande skrivelse. 98:20 IFR IGP World Championship 2021, genomgicks och lades till handlingarna.

Nytt tillfälle för brukssatsningen i november.

Senast 15 november ska alla tävlingar ligga inne i SBK tävling för jan-juni 2021.

**Uppdrogs åt** Soffie Modin att kontrollera vilka administratörskonton rasklubben har på SBK tävling och uppdatera uppgifter, lösenord etc.

## **Arbetsgruppen RAS**

Malin Å. har genomfört telefonmöte med representant från avel och hälsa, mental och exteriör för att gå igenom de synpunkter som hitintills kommit in på utkast 1.

Arbetsgruppen har löpande kontakt med SBK. En representant från SKK kommer att vara med på de digitala mötena i oktober.

## **Vandringpriser, förtjänsttecken och bragdrottis**

Annons kommer gällande nomineringar till förtjänsttecken. Eventuella förslag skall skickas in till ansvarig senast den 30 november 2020.

Styrelsen diskuterade utdelning av vandringpriser för 2020 med anledning av att de flesta av årets tävlingar, prov och utställningar ställts in på grund av covid-19.

**Uppdrogs åt** Jeanette att be ansvarig komma med förslag på vad som kan/bör delas ut och vad som eventuellt ska ställas in.

## **§ 10 Övriga frågor**

Styrelsen har skickat information om ny grundstadga samt valordning för publicering i tidningen. Styrelsen har även skickat en påminnelse till valberedningen om att gå ut med information till rasklubbens medlemmar. Informationen ska även publiceras på hemsida och Facebook.

Tidigare planerat medlemsmöte i Degeberga den 3 oktober ställs in pga. covid-19.

Inkommande skrivelse 99.20 Kallelse till Svenska Brukshundklubbens digitala kongress 24–25 oktober 2020 - distrikt och rasklubbar. **Styrelsen beslutade** att Christina S. deltar på kongressen, Anna WR. är reserv.

Inkommande skrivelse 100.20 SBK-info nr 6, 2020 genomgicks och lades till handlingarna.

Informationsbroschyr - det har inte gått att få in tillräckligt många annonsörer för en gratis broschyr. **Styrelsen beslutade** att inte gå vidare med en betallösning utan titta på andra alternativ. **Uppdrogs åt** Christina S. att meddela beslutet.

## **§ 11 Genomgång av löpande verksamhet**

**Uppdrogs åt** Anna WR att uppdatera preliminär verksamhetskalender och skicka till tidningen och hemsidan.



# Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben  
Organisationsnummer 862501-2276

## § 12 Kommande styrelsemöte

Nästa styrelsemöte är telefonmöte ons. den 14 oktober kl.19.00.

Styrelsens möte i augusti ställdes in, valberedningen inbjuds därför till nästa möte i oktober. **Uppdrogs åt** Anna W.R. att bjuda in valberedningen.

## § 13 Mötets avslutande

Ordförande Soffie M. tackar alla för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet:

Anna W. Rexlinger  
Sekreterare

Justeras:

Soffie Modin  
Ordförande

Malin Åsander  
Ledamot



# Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben  
Organisationsnummer 862501-2276

## Bilaga 1

### Inkommande skrivelser